
1

ACTA No. 26

ORDINARIA

En la Ciudad de Reynosa, Estado de Tamaulipas, Estados Unidos Mexicanos, siendo

las catorcehoras (15:00 horas) del día veinticinco(25) de juniodel año dos mil

diecinueve (2019), reunidos en el salón del Honorable Cabildo, ubicado en el primer

piso de la Presidencia Municipal, los integrantes del R. Ayuntamiento Constitucional,

para el período 2018-2021, con objeto de llevar a cabo laVIGÉSIMA SEXTASESIÓN

ORDINARIA DE CABILDO; en atención a lo dispuesto por  los Artículos 42, 43, 44 y

55 del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas en vigor, en concordancia con

los diversos 1, 27, 29, 33 inciso B) y demás relativos del Reglamento Interior del

Ayuntamiento, siendo ésta convocada por la CIUDADANA DOCTORA MAKI ESTHER

ORTIZ DOMÍNGUEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL DE REYNOSA,quien mediante

oficio justifico su inasistencia a esta Sesión, designando con fundamento en el Articulo

59, fracción IV del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas al C. Regidor José

Alfonso Peña Rodríguez para presidir la presente sesión.

- - - I.- LISTA DE ASISTENCIA.

CiudadanaDra. Maki Esther Ortiz Domínguez Presidente Municipal Justificó

Ciudadano Víctor Hugo García Flores        1° Sindico

Ciudadana Zita del Carmen Guadarrama Alemán 2° Síndico

Ciudadano Eduardo Flores 1er RegidorJustificó

Ciudadana María Elena Blanco Chávez 2° RegidorJustificó

CiudadanaDenyaVerenice Murillo Domínguez 3° Regidor

Ciudadana Blanca Leticia Gutiérrez Garza 4° Regidor

Ciudadano José Alfonso Peña Rodríguez 5° Regidor

Ciudadana Nilza Hurtado Rodríguez 6° Regidor

Ciudadano Diego Quezada Rodríguez 7° Regidor

Ciudadana Elsa Celestina Rivera Álvarez 8° Regidor

Ciudadano Mario Alberto Ramírez Ruiz 9° Regidor

Ciudadana Erika Lorena Saldaña Muñoz 10° Regidor
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Ciudadano Eliacib Adiel Leija Garza 11° Regidor

Ciudadana Hidilberta Velázquez Mendoza 12° Regidor

Ciudadano Alejandro Alberto Ortiz Ornelas 13° RegidorJustificó

Ciudadana Claudia Margarita Pacheco Quintero 14° Regidor

CiudadanaNorma Emilia de la Cruz Villamán 15º Regidor

Ciudadana Maira Rosalinda Delgado Martínez16°       Regidor

CiudadanoJuan Ovidio García García 17º Regidor

CiudadanaIcela Moreno Zúñiga 18º Regidor

CiudadanoMarco Antonio Gallegos Galván 19º Regidor

Ciudadana María del Rosario Rodríguez Velázquez 20º Regidor

Ciudadano Juan González Lozano 21º RegidorJustificó

- - - II.- DECLARATORIA DE INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN PORLA C.

PRESIDENTE MUNICIPAL DRA. MAKI ESTHER ORTIZ DOMÍNGUEZ.

- - - Después de haber efectuado lista de presentes continúa con el uso de la

palabrael Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos Rodríguez Romero,

quien manifiesta: Como lo establecen los artículos 44 del Código Municipal para el

Estado de Tamaulipas y 7º del Reglamento Interior del Ayuntamiento, existe quórum

legal para sesionar, se informa que se encuentra presente en la sala contigua a este

recintola Licenciada Iliana Magallon Elizondo.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - .

-- - Toma el uso de la palabrael C. Regidor José Alfonso Peña Rodríguez, quien

manifiesta:Siendo las quince veintisiete horas (15:27Horas) del día veinticinco (25) de

junio del año dos mil diecinueve (2019) se declara abierta la Sesión Ordinaria de

Cabildo y le solicito al Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos Rodríguez

Romero dé lectura al Orden del día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - .

- - - III.- LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

- - - Hace el uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos

Rodríguez Romero quien manifiesta:

ORDEN DEL DÍA

I. Lista de asistencia.

II. Declaratoria de instalación legal de la sesión por la Presidente
Municipal.

III. Lectura y en su caso aprobación del orden del día.
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IV. Lectura del Acta derivada de la Vigésima Cuarta Sesión Ordinaria de
Cabildo, su aprobación, aclaración o corrección en su caso.

V. Lectura del Acta derivada de la Vigésima Quinta Sesión Ordinaria de
Cabildo, su aprobación, aclaración o corrección en su caso.

VI. Lectura de correspondencia y acuerdos en trámite.

VII. Propuesta, análisis, discusión y en su caso aprobación del
nombramiento del Secretario de Seguridad Publica, conforme a lo
dispuesto por los artículos 49 fracción IX, 55 fracción VII del Código
Municipal para el Estado de Tamaulipas, así como lo ordenado por los
numerales 13 y 21 del Reglamento de la Administración Publica de
Reynosa, Tamaulipas.

VIII. Informe de las Comisiones.

IX. Asuntos Generales.

X. Clausura de la sesión.

- - -Toma el uso de la palabra el C. Regidor  José Alfonso Peña Rodríguez, quien

manifiesta: Se somete a votación el orden del día y pido al Secretario informe el

resultado. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -.

- - -Toma el uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento. Lic. Roberto

Carlos Rodríguez Romero, quien manifiesta: Solicito a los miembros de cabildo se

manifiesten quienes estén a favor del orden propuesto, (se manifiestan) gracias,

fue aprobado por UNANIMIDAD de los presentes. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - .

- - -Toma el uso de la palabra el C. Regidor  José Alfonso Peña Rodríguez, quien

manifiesta: Gracias, continuamos con la sesión por favor. - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

.

ACUERDOS TOMADOS EN LA SESIÓN.

I. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EL ORDEN DEL DÍA.

II. SE APRUEBA POR EL ACTA DERIVADA DE LA VIGÉSIMA CUARTA SESIÓN
ORDINARIA DE CABILDO.

III. SE APRUEBA POR EL ACTA DERIVADA DE LA VIGÉSIMA QUINTA SESIÓN
ORDINARIA DE CABILDO.

IV. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EL NOMBRAMIENTO DE LA LIC. ILIANA
MAGALLON ELIZONDO COMO  SECRETARIO DE SEGURIDAD PUBLICA,
CONFORME A LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 49 FRACCIÓN IX, 55
FRACCIÓN VII DEL CÓDIGO MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE TAMAULIPAS,

- - - IV.- LECTURA DEL ACTA DERIVADA DE LA VIGESIMA CUARTASESIÓN DE
CABILDO CELEBRADA DE FORMA ORDINARIA, SU APROBACIÓN,
ACLARACIÓN O CORRECCIÓN EN SU CASO.

- - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos

Rodríguez Romero, quien manifiesta: Se les informa que ya se les hizo llegar a este
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Honorable Cabildo el acta derivada de la Vigésima Cuarta  Sesión celebrada de forma

ordinaria por lo cual se solicita la dispensa del acta en mención a fin de dar celeridad a

la presente sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - .

- - -Toma el uso de la palabra el C. Regidor  José Alfonso Peña Rodríguez, quien

manifiesta: Solicito a ustedes emitan su voto respecto de la aprobación del acta

derivada de la Vigésima Cuarta Sesión de Cabildo celebrada de forma ordinaria y le

pido al Secretario informe el resultado de la misma. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -.

- - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos

Rodríguez Romero, quien manifiesta: Solicito a los miembros de cabildo se

manifiesten quienes estén a favor del punto propuesto, (se manifiestan) gracias, fue

aprobado por UNANIMIDAD de los presentes. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - .

- - -Toma el uso de la palabra el C. Regidor  José Alfonso Peña Rodríguez, quien

manifiesta: Gracias, continuamos el siguiente punto por favor. - - - - - - - - - - - - - - - - .

- - - V.- LECTURA DEL ACTA DERIVADA DE LA VIGÉSIMA QUINTA SESIÓN
ORDINARIA DE CABILDO, SU APROBACIÓN, ACLARACIÓN O CORRECCIÓN EN
SU CASO.

- - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos

Rodríguez Romero, quien manifiesta: Así mismo me permito informarles que se les

hizo llegar a este Honorable Cabildo el acta derivada de la Vigésima Quinta  Sesión

celebrada de forma ordinaria por lo cual se solicita la dispensa del acta en mención a

fin de dar celeridad a la presente sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - .

- - -Toma el uso de la palabra el C. Regidor  José Alfonso Peña Rodríguez, quien

manifiesta: Solicito a ustedes emitan su voto respecto de la aprobación del acta

derivada de la Vigésima Quinta Sesión de Cabildo celebrada de forma ordinaria y le

pido al Secretario informe el resultado de la misma. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -.

- - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos

Rodríguez Romero, quien manifiesta: Solicito a los miembros de cabildo se

manifiesten quienes estén a favor de este punto, (se manifiestan) gracias, fue

aprobado por UNANIMIDAD de los presentes. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - .

- - -Toma el uso de la palabra el C. Regidor  José Alfonso Peña Rodríguez, quien

manifiesta: Gracias, continuamos el siguiente punto por favor. - - - - - - - - - - - - - - - - .

- - - VI.- LECTURA DE CORRESPONDENCIA Y ACUERDOS EN TRÁMITE.

- - -Toma el uso de la palabra el C. Regidor  José Alfonso Peña Rodríguez, quien

manifiesta:Por favor Secretario, informe si existe correspondencia y acuerdos en

trámite. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -.

- - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos

Rodríguez Romero, quien manifiesta: Me permito informarles que a la fecha hemos

recibido oficios signados por parte de la Ciudadana Presidente Municipal la Dra. Maki

Esther Ortiz Domínguez, así como de los Regidores Eduardo Flores, María Elena

Blanco Chávez, Alejandro Alberto Ortiz Ornelas y Juan González Lozano, mediante

los cuales solicitan se justifique su inasistencia a la presente sesión. - - - - - - - - - - - - -
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- - -Toma el uso de la palabra el C. Regidor  José Alfonso Peña Rodríguez, quien

manifiesta: Gracias, continuamos por favor. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -.

- - - VII.- PROPUESTA, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL
NOMBRAMIENTO DEL SECRETARIO DE SEGURIDAD PUBLICA, CONFORME A
LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 49 FRACCIÓN IX, 55 FRACCIÓN VII DEL
CÓDIGO MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE TAMAULIPAS, ASÍ COMO LO
ORDENADO POR LOS NUMERALES 13 Y 21 DEL REGLAMENTO DE LA

ADMINISTRACIÓN PUBLICA DE REYNOSA, TAMAULIPAS.

- - -Toma el uso de la palabra el C. Regidor  José Alfonso Peña Rodríguez, quien

manifiesta:Con fundamento en los Artículos 49 fracción IX, 55 fracción VII del código

municipal para el Estado de Tamaulipas, me permito poner a su consideración a la

Licenciada Iliana Magallon Elizondo como Secretaria de Seguridad Publica, se les ha

hecho llegar el curriculum por lo cual si alguno de ustedes quiere hacer el uso de la

voz lo puede hacer solicitándolo, gracias de no existir ninguna intervención solicito al

Secretario del R. Ayuntamiento someta a votación el nombramiento de la Licenciada

Iliana Magallon Elizondo como Secretaria de Seguridad Publica. - - - - - - - - - - - - - - - .

- - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos

Rodríguez Romero, quien manifiesta: Solicito a los miembros de cabildo se

manifiesten quienes estén a favor del nombramiento propuesto, sírvanse manifestarlo

de la manera acostumbrada, (se manifiestan) gracias, fue aprobado por UNANIMIDAD
de los presentes. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -.

- - -Toma el uso de la palabra el C. Regidor  José Alfonso Peña Rodríguez, quien

manifiesta: Se tiene por aprobado el nombramiento de la C. Licenciada Iliana

Magallon Elizondo como Secretaria de Seguridad Publica, dando cumplimiento a los

requisitos establecidos por los Artículos 49 fracción IX, 55 fracción VII del código

municipal para el Estado de Tamaulipas, por lo cual solicito la presencia de la

licenciada antes mencionada para proceder a tomarle la protesta correspondiente.

“¿PROTESTA USTED CUMPLIR Y HACER CUMPLIR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA

DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO DE

TAMAULIPAS Y LAS LEYES QUE DE AMBAS EMANEN Y DESEMPEÑAR CON

LEALTAD, EFICIENCIA Y PATRIOTISMO EL CARGO PARA EL CUAL HA SIDO

DESIGNADO?”. - - - Manifestando la C. Licenciada Iliana Magallon Elizondo: ¡Si

protesto! . - - - Toma el uso de la palabra el C. Regidor José Alfonso Peña Rodríguez,

quien manifiesta: “SI ASÍ LO HICIERE QUE LA SOCIEDAD DE REYNOSA SE LO

RECONOZCA Y SI NO QUE SE LO DEMANDE”.  Muchas felicidades. - - - - - - - - - - -.

- - - Toma el uso de la palabrala C. Licenciada Iliana Magallon Elizondo, quien

manifiesta: Muchas gracias, gracias a todos ustedes, voy a dar cumplimiento cabal al

mandamiento que me han conferido en este momento, agradezco mucho la confianza

que han depositado en mí, a la doctora Maki y a todo el cabildo por haber confiado en

mí para este cargo, estoy trabajando en ello y seguiré trabajando muy arduamente

para dar cumplimento a todos los mandatos que se me han conferido, muchas

gracias. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - .
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- - -Toma el uso de la palabra el C. Regidor  José Alfonso Peña Rodríguez, quien

manifiesta: Continuamos con el orden del día por favor. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - .

- - - VIII.- INFORME DE LAS COMISIONES.

- - -Toma el uso de la palabra el C. Regidor  José Alfonso Peña Rodríguez, quien

manifiesta: ¿Alguno de ustedes tiene algún informe de comisiones, que desee

compartir o entregar? Continuamos con la sesión por favor. - - - - - - - - - - - - - - - - - - -.

- - - IX.- ASUNTOS GENERALES.

- - -Toma el uso de la palabra el C. Regidor  José Alfonso Peña Rodríguez, quien

manifiesta: Si alguien desea exponer algún asunto general, por favor solicite el uso de

la voz  levantando su mano, Regidor Diego Quezada, bueno adelante Regidor Mario

Ramírez y seguimos con el Regidor Diego Quezada. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -.

- - -Toma el uso de la palabra el C. Regidor Mario Alberto Ramírez Ruiz, quien

manifiesta: Buenas tardes, Regidores, Síndicos, nada más para resumir lo que se

hizo en el mes de mayo, de lo que se ha hecho en servicios primarios, se hicieron

2,531 lámparas reparadas y se instalaron 687 luminarias, en bacheo se bachearon

711 baches, en el cual se utilizó 1,138.60 toneladas asfáltica caliente,  en parques y

jardines hubo 307,000 m2, en chapoteo, raspado y barrido son 257,284 m2, corte de

césped 463,500 m2, moto conformación 500 m2, recolección de residuos sólidos

urbanos con 10,641.08 toneladas, vialidad y semaforización  se instalaron 26

defensas metálicas, 47 señalamientos, 306 bollas y 47 señalamientos, es cuánto. - - -

- - -Toma el uso de la palabra el C. Regidor  Diego Quezada Rodríguez, quien

manifiesta: Si gracias, el motivo de mi intervención es para solicitar la causa y el

motivo por el cual el pasado lunes 17 de junio fueron despedidos 16 personas de la

Secretaria de Desarrollo Social, coordinadores que estuvieron trabajando en

Desarrollo Social, están argumentando una serie de malos tratos, presiones y un

despido injustificado, quiero solicitar que se dé la comparecencia del Secretario de

Desarrollo Social, el Doctor Eduardo Bladinieres Cámara y del Director de Enlace

Roberto Rodríguez para que nos den informe del motivo por el cual se dio este

despido y que es algo que consideramos que se dio de una manera injustificada. - - -

- - - -Toma el uso de la palabra el C. Regidor  José Alfonso Peña Rodríguez, quien

manifiesta: Gracias Regidor, pues le damos entrada a su petición para que siga los

procedimientos que se tengan que llevar para dar cumplimiento a lo que está

solicitando, ¿Alguien más? Aquí si me permiten quisiera hacer mención que nuestra

alcaldesa la Doctora Maki Esther Ortiz Domínguez, se encuentra desde horas

tempranas de este día en recorrido por diferentes colonias que fueron afectadas por

las inundaciones por la lluvia que tuvimos el día de ayer en la noche, ella esta

coordinando todos los esfuerzos para regresar a la normalidad a la ciudad, tenemos

alrededor de 50 y tantas colonias con afectaciones, se está trabajando, esta todo un

equipo de secretarios trabajando con ella para llevar a cabo una solución a este

problema y a todas las familias, decirles por mi parte que  estado trabajando muy de

cerca con COMAPA para poder establecer el sistema de agua, el manejo de aguas

residuales que ha fallado más que nada porque hemos tenido problemas de
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electricidad en la planta potabilizadora en la SEMAR y en las plantas de rebombeo,

se está trabajando para solucionar cada uno de estos problemas y estamos

trabajando para regresar a la normalidad la ciudad lo más pronto posible,

continuamos con la sesión por favor. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - .

- - - X.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.

- - -Toma el uso de la palabra el C. Regidor  José Alfonso Peña Rodríguez, quien

manifiesta:Agotado la orden del día de la presente sesión de cabildo y siendo las

catorce quince cuarenta horas (15:40Horas) del día veinticinco (25) de junio del año

dos mil diecinueve (2019) se da por concluida la Vigésima SextaSesión Ordinaria de

Cabildo de la Administración 2018-2021 del Municipio de Reynosa, Tamaulipas. - -- - -

- - - - -- - - -Firmando los que estuvieron presentes y quisieron hacerlo. - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - -- - - - - - -- - - - - - - - D O Y   F E - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - .

C. Víctor Hugo García Flores C. Zita del Carmen Guadarrama Alemán
Primer Síndico Segundo Síndico

JUSTIFICÓJUSTIFICÓ
C.Eduardo Flores C. María Elena Blanco Chávez
1er. Regidor 2º  Regidor

C.DenyaVerenice Murillo Domínguez C.Blanca Leticia Gutiérrez Garza
3er. Regidor 4º  Regidor

C.José Alfonso Peña Rodríguez C. Nilza Hurtado Rodríguez
5º  Regidor 6º  Regidor

C.Diego Quezada Rodríguez C. Elsa Celestina Rivera Álvarez
7º  Regidor 8º  Regidor

C.Mario Alberto Ramírez Ruiz C. Erika Lorena Saldaña Muñoz
9º  Regidor 10º. Regidor

C.Eliacib Adiel Leija Garza C. Hidilberta Velázquez Mendoza
11º  Regidor 12º  Regidor

JUSTIFICÓ
C.Alejandro Alberto Ortiz Ornelas C.Claudia Margarita Pacheco Quintero
13º Regidor 14º  Regidor

C. Norma Emilia de la Cruz Villamán C.Maira Rosalinda Delgado Martínez
15º Regidor 16º  Regidor

C.Juan Ovidio García García C. Icela Moreno Zúñiga
17º Regidor 18º  Regidor
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C. Marco Antonio Gallegos Galván C. María del Rosario Rodríguez Velázquez
19º Regidor 20º Regidor

JUSTIFICÓ
C. Juan González Lozano C. Roberto Carlos Rodríguez Romero
21º Regidor Secretario del R. Ayuntamiento.

JUSTIFICÓ
C. Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez

Presidente Municipal.


